3.Probeklausur LK Mathematik Stufe 12 

Zeitdauer: 135 Minuten


WAL 02/2006
Gruppe A
Thema: Integration, Exponentialfunktionen; Funktionsuntersuchung; anwendungsorientierte Aufgabenstellungen
Hilfsmittel: Zirkel, Lineal, Schreibwerkzeug, nicht programmierbarer TR

Aufgabe 0 Löse die Gleichungen ohne TR !
a) 
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Aufgabe 1 warm up
Berechne die Integrale.
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Aufgabe 2

Berechne jeweils den gesamten Flächeninhalt, den die Funktionsgraphen mit der x-Achse einschließen.
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Aufgabe 3:

Gegeben sind: 
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Berechne den Inhalt der Fläche, die von den Graphen zu f und g eingeschlossen wird.

Aufgabe 4:

Gegeben seien die Funktionen
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a) Für welches t hat die Fläche unter dem Graphen zu 
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im Intervall [1; 4] einen Inhalt von 14 FE?

b) Besitzen die Graphen gemeinsame Punkte? Gib die Koordinaten dieser Punkte gegebenenfalls an.

c) Für welches t schließen die beiden Funktionsgraphen eine Fläche von 3 FE ein?

Aufgabe 5:

Gegeben ist die Funktion: 
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a) Gib den Definitionsbereich an, untersuche die Graphen auf Symmetrie und Schnittpunkte mit den Koordinatenachsen.

b) Für die Ableitungen der Funktionenschar lässt sich ein allgemeines Bildungsgesetz angeben: Für die n-te Ableitung gilt: 
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. Bilde die ersten 3 Ableitungen auf herkömmliche Art. Das Bildungsgesetz kann zur Kontrolle benutzt werden!

c) Untersuche die Graphen auf Extrem- und Wendepunkte.

d) Untersuche das Verhalten im Unendlichen.

e) Skizziere den Graphen zu 
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f) Berechne den zwischen den Nullstellen von der Kurve zu 
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und der x-Achse eingeschlossenen Flächeninhalt. Eine Stammfunktion lässt sich mit dem Bildungsgesetz aus b) finden, wenn man die einfachste Stammfunktion als (-1)-te Ableitung deutet!

Aufgabe 6 :
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